



小靓

时尚杂志编辑、减肥专栏作家，被朋友们戏称为“南京各大美容院的小白鼠”、“减肥试验田”

“不开刀吸脂术打造南京邦女郎”系列报道之二
“减肥小白鼠”101次减肥终成正果 修成排骨精

不开刀吸脂术成女性减肥终点站

小靓在圈内素有“南京第一减肥达人”之称，在大家眼里，这个80后女孩风趣、随和、阳光，即使是“减肥”这样的事，也能“化痛苦为享受”。

身为时尚杂志编辑，小靓减肥一半为身材一半为工作，几乎南京所有知名的减肥机构，她都尝试过，微博上留下了她为事业而“献身”的种种经历与心得——

“肿么了？难道是按摩师傅下了七伤拳，都一个星期了，姐的大腿还肿着。”

“明天去做针灸减肥，求拥抱，求安慰。”

“今天这家仪器减肥真心不推荐，做完全套，一点没减，前台小妹还让以后少点，坑爹啊。”

最近，她又有了新的目标，那就是“不开刀吸脂术”，用她自己的话讲，就是：充满未知的第101次减肥！

肚子上的肉，就像飘在空气里

按照预约好的时间，小靓准时来到了爱瘦国际位于金

鹰34层的门店，在详细了解完情况后，她提出先参观一下设备。

“399块钱做一个局部，倒不算贵，整形医院做一个局部，起码上万，我当时担心的是减肥效果和会不会疼。”小靓说。

“进去看了下，设备确实很先进，我到过那么多美容院，从来没见过这么复杂的大型设备，和身体接触的也确实是刀和针之类的‘凶器’，而是一块有机玻璃夹板，看着圆头圆脑的，还算放心。”

真正开始做的时候，小靓还是有点紧张，由于选的是减肚子，冰冷的感觉格外明显，她说：“还好只是做局部，要不然估计冻成冰棍了！不过时间挺短的，几分钟就没感觉了，肚子上那块肉，就像飘在空气里，感觉不到和身体有任何联系，我偷偷用手掐了掐，硬得像块石头……”

一次减4斤，裙子变松了

随着冰冷的感觉逐渐消

退，在刚才被夹着的地方，小靓看到了密密麻麻的小油珠，越冒越多，她的第一反应是：神啊，不会一直这样流吧！

听到小靓的尖叫，身边的专家赶紧安慰她说：“放心，不会的，排掉的就是这块区域的多余脂肪，其他都没影响的，这里的毛细血管、神经末梢包括皮肤，都不会有任何损伤。”

确实，半个小时之后，当小靓从床上下来的时候，没感觉有任何的不舒服，摸着做过吸脂的地方，不疼也不痒。

“看着肚子明显变平了，裙子都有点松了！”小靓照着镜子兴奋地说，“捏上去也比以前薄多了，以前一捏一把肉，足有两三根手指那么厚，现在顶多一根手指厚，这么明显的减肥效果，我真是第一次碰到！”

作为最后一道程序，小靓在检测室称了一下体重，比来的时候差不多减了有4斤，“你们太狠了，再来两次，我就变成排骨了！”小靓笑着调侃道。

美刊公告
I SHOW 爱瘦国际体重管理机构配合快报《时尚周刊》“邦女郎活动”，特此举办“599元吸脂2次”，仅需599元就可体验2次不开刀吸脂术的神奇吸脂效果，不开刀、不麻醉，100%安全无痛。全年仅此1场。咨询电话：68205886。

潮流解读

不开刀吸脂术，又被称为无痛吸脂术，作为风靡欧美的非侵入性冷冻溶脂专利技术，曾被包括CCTV新闻频道在内的全球各大媒体广泛报道。

目前，这一项目已由I SHOW 爱瘦国际独家引进南京。据介绍，该技术既继承了传统吸脂手术“减肥彻底”、“想瘦哪里瘦哪里”、“永不反弹”的固有特点，又具有“无痛苦、无创伤、不流血、不麻醉”的独特优势，同时，其性价比也颇具竞争力，整体费用还不到传统吸脂手术的十分之一，在欧美、日韩等国被普遍评价为减肥满意度最高的方式之一。

御寒又时尚 冬日帽子搭配添风情

帽子的出现，是为了遮挡，让人拥有一种神秘感。在冬季里它的作用更多作为保暖、防寒。



1

枣红色的礼帽很有淑女味，低调又有品。



2

大帽檐配黑斗篷总会带有一种魔幻感，这顶红色的大帽子是不是会让你有种里面藏着东西的错觉？

3

草绿色礼帽与黑色西服的搭配打破了沉闷，棕色微卷发让整体浪漫又随性。

4

红色的贝雷帽实在是太抢眼了，也把肤色衬得很白皙。

7天塑造性感美腿

15天展现动人腰线

不开刀吸脂术 当月吸掉15斤
你，就是下一个“邦女郎”

当场见效
无效退款

拥有“邦女郎”般的魔鬼身材？这绝对不是玩笑，而是切切实实的“美丽福音”！

风靡欧美的不开刀吸脂术，学术名称为“非侵入冷冻溶脂技术”，全球唯一一个美国FDA和欧盟CE双重认证，且运用于吸脂减肥的技术，主要被国际体重管理机构国内首家引进。不开刀、不麻醉，利用低温将脂肪细胞结冰，透过毛孔吸出，当月至少吸掉15斤，瘦腰、瘦腿、美背、细臀。你，就是下一个“邦女郎”！

30天立显骨感后背

45天成就纤纤玉臂

100%安全无痛，价格仅为整形医院1/10

599元吸脂2次

值此年底，许多女性都想立马瘦下来，急着见长辈、见朋友、见同学……但是1次不开刀吸脂只能选择一个局部进行治疗，为更好的满足大家的塑身需求，爱瘦国际配合快报“邦女郎”活动，开展“599元吸脂2次”活动，腰腹+腿，背部+腰腹……任意选择。1次吸掉3斤肉，当场见效，无效退款，全年仅此一场。

“早就想吸脂了，但是怕风险，现在有了不开刀的吸脂术，实在找不到拒绝它的理由！”

“快过年了，吸脂后给亲朋好友一个美丽的惊喜！”

“看了CCTV关于美白不开刀吸脂的报道，忍不住心动。年前一定瘦下来！”

爱瘦国际

400-166-9090

025-68205886 @爱瘦国际
新街口金陵国际商城34层D座

www.vipishow.com

CCTV央视新闻权威报道 >>

拿手机扫一扫，看CCTV报道

或登陆现代快报都市圈圈网
www.dsqq.cn 搜索“不开刀吸脂术”。
南京第一家不开刀吸脂机构。